Exercice de révision
	B I L A N  initial

	Actif
	Passif

	1000 Caisse
	3'000.00
	2000 Fournisseurs
	6'000.00

	1010 Poste
	10'000.00
	2100 Dettes bancaires
	25'000.00

	1100 Créances clients
	5'000.00
	2800 Capital
	227'000.00

	1200 Stock
	40'000.00
	
	

	1560 Autres actifs
	200'000.00
	
	

	 
	258'000.00
	 
	258'000.00


1) Virement de  CHF 10'000.- de la Banque à la Poste.

2) Achat de mobilier CHF 2'000.- cash.
3) Achat de marchandises en liquide CHF 3'000.-.
4) Paiement du loyer des locaux commerciaux CHF 4'000.-.
5) Achat de marchandises à crédit CHF 50'000.-.
6) Achat de marchandises en France € 6'000.- (change 1.65). Paiement à 30 jours.

7) Vente de marchandises au comptant CHF 70'000.-.
8) Bulletin de versement d’un locataire pour 3 mois de loyer, CHF 8'000.-.
9) Vente de marchandises à crédit CHF 90'000.-.

10) Paiement par bulletin de versement la facture no 5. Escompte 5%.
11) Paiement de clients, par virement  postal de CHF 48’500.- net, brut 50'000.-.

12) Prélèvements du patron au postomat 12'000.-.
13) Paiement de la facture no 6 par giro. Remise 10%. Change 1.62

14) Avis de virement postal en faveur de la secrétaire . Salaire brut 4’100.-. (Taux : voir la fiche de salaire). 

15) Retenues sur salaires pour les charges sociales du salaire ci-dessus.

16) Part patronale pour les charges sociales du salaire no 14.

17) Engager une poursuite contre un client pour CHF 1’700.-. Frais 70.- payés par Yellownet Postfinance.
18) Créer une provision pour créance douteuse de CHF 1’800.-.

19) Le stock final vaut le 60% du stock initial.

20) Le bénéfice est viré dans le compte du patron.

21) Il prélève CHF 40'000.- au CP. Le solde de son compte est de l’autofinancement.

· Etablir la liste des comptes nécessaires avec leur numéro

· Comptabiliser les opérations dans un Grand-livre

· Clôturer les comptes à deux niveaux

